

桃樂絲在前往翡翠城尋找奧茲的路上，遇到了許多需要她幫忙的對象；然而，桃樂絲不但沒有嫌煩，還幫助他們脫離困難，並且同意他們跟著自己一同前往翡翠城。

桃樂絲

善良

桃樂絲一行找到了偉大又可怕的奧茲，奧茲答應他們只要完成他給的任務，就幫助他們達成願望。但當他們完成奧茲給他們的任務——讓邪惡的西方女巫消失在世界上之後，奧茲卻說自己騙了他們，他其實並不是巫師，無法達成他們的願望。這讓歷經千辛萬苦才完成任務的大家失望又憤怒極了。但奧茲最後還是用想像力完成了其他人的願望，卻在要達成桃樂絲的願望——回到堪薩斯時，他們的交通工具——氣球，它的線突然斷了，氣球升空，桃樂絲錯過了上氣球的最後機會，就這樣眼睜睜地看著希望破滅。不過她卻善良地原諒了奧茲之前的所作所為，甚至說奧茲是個差勁的巫師，但卻是一個很好的人。

在稻草人、錫樵夫成功帶著昏迷的桃樂絲和托托逃離奪命的罌粟花海，只剩下獅子還躺在其中，然而大家也無能為力，因為他們知道，就算用盡他們兩人所有的力氣，也無法將獅子抬出花海，他們只好放棄。隨後，他們救下了田鼠女王，田鼠女王為了報答他們，就提出要為他們做點什麼。其他人沒有想到還沉睡在花海中的獅子，就對田鼠女王說沒有，而稻草人卻馬上就想到了他們的朋友——獅子，獨自在花海中沉睡，於是立刻向田鼠女王提出了要求。

稻草人

細心

在錫樵夫因為自己踩到一隻甲蟲，留下了傷心懊悔的眼淚，而眼淚不小心滴到他嘴巴的鏈條，結果生鏽了。他的嘴巴生鏽而緊閉著，透過比手畫腳要桃樂絲幫他的嘴巴上油，其他人卻完全不懂，十分無助。只有稻草人了解了，就替錫樵夫的嘴巴上油，才讓錫樵夫能夠像之前樣說話。

綠野仙蹤

在前往翡翠城尋找奧茲的路途中，桃樂絲一行困難重重，不管是不是錫樵夫幫得上的忙；不管情況是否危險，他都會主動站出來幫忙大家解決問題。

錫樵夫

熱心

當大家要前往南方國，尋找南方女巫——葛琳達，請求她幫助桃樂絲回到堪薩斯時，錫樵夫雖然不知道自己是否能夠幫上桃樂絲的忙，卻在得知桃樂絲決定要去南方國以及旅途充滿了危險的消息時，毫不猶豫地決定跟著她一起前往南方國。

膽小師

努力

前往翡翠城的旅途艱險，在遇到喀里達時，獅子雖然膽小，但是牠為了大家能夠安全，他鼓起勇氣，盡牠最大的能力，努力邁出一大步，勇敢地保護了大家。

在他們前往翡翠城尋找奧茲的路途中，遇到了一道大壕溝橫在路前。獅子自己雖然也很害怕，但是為了大家能夠繼續旅程，牠懷著害怕的心情，試著跳了過去，才讓大家可以安全到達翡翠城。

奧茲

膽小

當桃樂絲一行人完成奧茲給的任務後，卻發現奧茲其實不是偉大的巫師，他騙了所有的臣民，卻不敢告訴臣民們真相，甚是在他離開前也沒有向大家坦白。

奧茲很害怕邪惡的西方、東方女巫，因為它們的法力高強。他卻一直害怕地躲在宮殿裡，不再見任何人，而不是選擇勇敢地想盡辦法解決，所以才一直無法逃出害怕女巫的陰影。